

2024. Május

PoliceMail



A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Online is biztonságban!

A CSCSVMRFK Bűnmegelőzési Osztálya a Biztonságos Internet Napja (Safer Internet Day) alkalmából 2024 februárjában **Safer internet-online is biztonságban** címmel kreatív pályázatot hirdetett általános és középiskolás fiatalok számára. Pályázni az internethasználat biztonságosabbá tételével kapcsolatos digitális fotókkal, plakátokkal, logótervekkel, rövid videófilmekkel, figyelemfelhívó jelmondatokkal lehetett. A beérkezett alkotásokból összeállított kiállítás megnyitójára, valamint a díjak átadására 2024. május 16 - án Szegeden került sor a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtárban.

A díjakat a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának vezetője és munkatársai, valamint a pályázat támogató partnerei adták át a legszínvonalasabb pályaműveket beküldő tanulóknak.



Május 25 - az Eltűnt gyermekek világnapja

Az Eltűnt gyermekek világnapján számos országban megemlékeznek az 1979. május 25-én New Yorkban eltűnt hatéves kisfiúról, Etan Patzról és sorstársairól, hogy felhívják a figyelmet a gyermekek védelmére, a rájuk való odafigyelés fontosságára.



**ELTŰNT GYERMEKEK
VILÁGNAPJA!**

2024.05.25.



Mit tehetünk eltűnés esetén?

Ha nem tudja elérni a gyermeket, próbáljon a rokonok, barátok, iskolatársak, ismerősök körében érdeklődni, tudnak-e az eltűntről, látták-e, beszéltek-e vele, ha igen, utalt-e arra hogy problémája van, szeretne valahová elmenni stb.

Érdemes körülnézni a lakókörnyezetben, illetve megnézni azokat a helyeket, amelyeket a gyermek szívesen látogat a szabadidejében. Ha mindez nem vezet eredményre, a **112** hívószámon értesíteni kell a Rendőrséget, és hatékonyan együttműködni a gyors eredmény érdekében.

Mind a szülők, mind a gyermekek fordulhatnak segítségért a Kék-Vonal Gyermekkrízis Alapítványhoz, mely a **116-000** ingyenes telefonszámon érhető el.

116-000 Kék Vonal a bántalmazott és az eltűnt gyermekekért

Ingyenesen hívható a nap 24 órájában, ha:

- azon gondolkozol, hogy elszöksz otthonról
- ha már „eltűntnek” számítasz, ha azt érzed, nem tudsz hazamenni, és nincs kivel beszélned
- információd van eltűnt vagy bántalmazott fiatalról
- eltűnt egy szeretted...



Szolgálunk és Védünk





AZ ORFK RFI ÜGYELETI FŐOSZTÁLY 112-ES HÍRLEVELE



2024. évi 2. szám

A „Mi kis Hőseink” napja

2024. május 7-én a Nemzetközi Oktatási Központ adott otthont az ORFK Rendészeti Főigazgatóság Ügyeleti Főosztály „Mi kis Hőseink napja” című rendezvényének, amelyre olyan gyerekeket hívtunk meg, akik páratlan lélekjelenlétről tettek tanúbizonyságot, amikor felhívták a 112-es egységes európai segélyhívószámot, mert valamelyik hozzátartozójuk bajba került vagy rosszul lett. A vendégeink köszöntését követően tiszteletbeli rendőrré fogadtuk a kis Hősöket, akik megilletődve ismételték el a vicces, de ugyanakkor felelősségteljes eskü szövegét. Ezt követően interaktív, játékos kutyabemutatót tekinthettek meg, amelyet a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda kutyavezető szakemberei tartottak. A legnagyobb sikert Perc, a kis szagazonosító kutya aratta. A nap hátralevő részében a tornateremben szabadon választható programokat szerveztünk a talpraesett gyerekek részére. Volt falmászás, kosárra dobás, kapura rúgás, valamint készültünk a 112-es segélyhívószám használatával kapcsolatos kvízekkel, színezőkkel, fejtörőkkel, szókeresővel. A nap végén mindenki elégedetten, élményekkel telve távozott. Reméljük, hogy néhány év múlva már nem csak tiszteletbeli rendőrként, hanem tényleges hivatásos állományú munkatársként láthatjuk viszont a kis Hőseinket a Rendőrség vagy bármely készenléti szerv kötelékében.



KIEMELKEDŐ ESEMÉNY



Közel 300 diák, pedagógus és szülő vett részt azon a programon, amelyet a Hívásfogadó Központ Miskolc munkatársai szerveztek a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Göncruszánkán található Talentum Református Tehetséggondozó Általános Iskolában. Munkatársaink interaktív bemutatót tartottak arról, hogy különböző veszélyhelyzetekben hogyan kell a 112-es segélyhívószámot helyesen használni, valamint szókeresővel, labirintussal, sodokuval foglalkoztatták a gyerekeket. Nagy sikere volt annak is, hogy betekinthesek a rádiózás kulisszatitkai mögé. Az iskola udvarán a Készenléti Rendőrség fegyverzettechnikai, illetve a támogató kommandó bemutatóját nézhették meg az érdeklődők. A programot drónok reptetésével színesítették. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottság munkatársai kerékpáros akadálypályán foglalkoztatták a gyerekeket, illetve az érdeklődők „police

medic” harctéri elsősegélynyújtás-bemutatót tekinthettek meg.

A jól sikerült nap végén közösen énekeltek el az iskola tanulói, tanárai és a rendezvény szervezői a „112-es indulót”, amelynek szövegét a HIK Miskolc munkatársai írták.



A segélyhívó szám nem játék! Helyes használatával életet menthetünk!

